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חקירת  פונקציה  ממעלה  שנייה
1.  נתונה  הפונקציה:  y = ax2 – 2(a – 1)x + 3a – 1
א.  עבור  אילו  ערכים  של  a  נמצא  גרף  הפונקציה  כולו  מתחת  לציר  ה x ?
ב.  עבור  אילו  ערכים  של  a  נמצא  גרף  הפונקציה  כולו  מתחת  לציר  ה x  וגם  חותך  את  הקו  y = -5  בשתי  נקודות  שונות (עגל  לשתי  ספרות  אחרי  הנקודה  העשרונית) ?
           A = ____       B = ______     C = ______ (השימוש  באותיות  גדולות,  כי  a  פרמטר)

1. נחלק  לשני  מקרים  (בשני  המקרים  הגרף  כולו     מעל / מתחת  לציר  x  /  y.  כיוון  שהדרישה  היא  שהפונקציה  תהיה  חיובית / שלילית  לכל  x / (y.
א.    A ( ___        ב.  A = ___

הגרף  הוא  פרבולה  (השלם  שרטוט):                או              הגרף  הוא  קו  ישר  (השלם  שרטוט):
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הדרישות:  1.  A __ ___                                                     הדרישות:  1.   A __ ___   
    2.  ( ___ 0                                                                        השוויון:   0 = _____  .1
אי  השוויונים:
נציב  a = ___ .  נקבל:
                        _____ < 0      .1                                         y = ___________
2.   _______  - 4_______ < 0                                         y = ___________  שלילי / לא  שלילי
                                                                                           לכל  x.  לכן:  __________________   
____________________  .2                                        
____________________  .2                                         
a < ___  או  a > ___
חיתוך  1.  ו  2.  _________

                                                 תשובה: _____________

2. y = ax2 – 2(a – 1)x + 3a – 1.  עבור  אילו  ערכים  של  a  נמצא  גרף  הפונקציה  כולו  מתחת  לציר  ה x  וגם  חותך  את  הקו  y = -5  בשתי  נקודות  שונות (עגל  לשתי  ספרות  אחרי  הנקודה  העשרונית) ?
מהכתוב  אנו  למדים:

· הגרף  כולו  מתחת  ציר  x  לכן  מא':  ____________
· כיוון  שהגרף  חותך  את  הקו  y = -5  בשתי  נקודות  שונות  ____ __ a 
· המשוואה  שאנו  רוצים  שיהיו  לה  שני  פתרונות:  5- = _____________________
לקבלת  שני  פתרונות  צריך  להתקיים:  1. __ (  a   2.  ___ __ (        
                                              __ < _____________________________  .2
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________

___ < a < ___
החיתוך  של  1.  ו  2.:  כדי  שיהיו  שני  פתרונות:   ___ < a < ___
· החיתוך  עם  סעיף  א:  __________________
· תשובות:  א.  a < -1   ב.  -3.16 < a < -1
עבודה  נעימה
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תמיד  בשימוש  ב (,  יש  לוודא  ש  a ( 0.
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